
Resultados Encuesta Valoración Programación Fiestas de San Roque 2025 de Ledaña 
______________ 

 

 -1- 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 



Resultados Encuesta Valoración Programación Fiestas de San Roque 2025 de Ledaña 
______________ 

 

 -2- 

 

1. INTRODUCCIÓN 

El presente informe recoge los resultados de la encuesta realizada tras la 

celebración de las Fiestas de San Roque 2025 en Ledaña, con el propósito 

de conocer la experiencia y percepción de quienes participaron en sus 

diversas actividades. La consulta incluyó cuestiones relativas a la 

asistencia, valoración de los principales actos del programa festivo y la 

posibilidad de aportar sugerencias y propuestas para futuras ediciones. 

Esta iniciativa busca no solo evaluar el éxito de las actividades 

tradicionales y novedosas, sino también dar voz directa a la ciudadanía 

para conocer sus prioridades, deseos y necesidades. 

La elevada participación en la encuesta evidencia el compromiso de la 

comunidad con la mejora continua de sus celebraciones, aportando una 

visión plural y cercana. Las opiniones recogidas reflejan tanto la 

satisfacción general con la organización y el desarrollo de las fiestas 

como las áreas en las que convendría seguir avanzando. A través de 

estos datos, el informe proporciona una herramienta valiosa para 

consolidar la identidad festiva de Ledaña y proyectar unas fiestas cada 

vez más inclusivas, atractivas y capaces de unir generaciones y visitantes 

en un ambiente de tradición y convivencia.  
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Frente a la pregunta 1, ¿Resides durante el año en Ledaña? 
 

Gráfico 1 

 
 

Tabla 1 

Opción Frecuencia 
Sí 109 
No 109 

 

Frente a la pregunta sobre la residencia anual en Ledaña, la comunidad 

se divide en partes iguales: el 50% de los encuestados (109 personas) 

afirmó vivir en el municipio durante todo el año, mientras que el 50% 

restante (109 personas) indicó que su residencia no es continua a lo largo 

del año. Esta distribución refleja una presencia equilibrada entre los 

habitantes permanentes y aquellos que residen de manera temporal, 

estacional o por periodos concretos.  
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Frente a la pregunta 2, ¿Es la primera vez que vienes a las Fiestas de San 

Roque 2025? 

 

Gráfico 2 

 
 

Tabla 2 

Opción Frecuencia 
Sí 4 
No 105 

Frente a la pregunta sobre la primera asistencia a las Fiestas de San Roque 

2025 en Ledaña, solo el 4% de los encuestados (4 personas) participó por 

primera vez, mientras que el 96% (105 personas) indicó haber asistido 

anteriormente. Esto evidencia una marcada tradición y fidelidad entre los 

asistentes, que año tras año repiten su presencia en las celebraciones. La 

escasa proporción de nuevos participantes resalta el carácter 

consolidado y arraigado de las Fiestas de San Roque en la comunidad 

de Ledaña, donde el evento se mantiene como un punto de encuentro 

intergeneracional y cultural de referencia. 
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Frente a la pregunta 3, ¿Puedes decirnos tu edad? 

 

Gráfico 3 

 
Tabla 3 

Opción Frecuencia 
Entre 12 y 17 años 22 
Entre 18 y 30 años 47 
Entre 31 y 40 años 35 
Entre 41 y 50 años 67 
Entre 51 y 64 años 39 

Frente a la pregunta sobre la edad de los asistentes a las Fiestas de San 

Roque en Ledaña, el grupo mayoritario corresponde a personas de entre 

41 y 50 años, que representan un 30.7% (67 asistentes). Le siguen los 

jóvenes entre 18 y 30 años con un 21.6% (47 asistentes), y los adultos de 51 

a 64 años con un 17.9% (39 asistentes). El segmento de entre 31 y 40 años 

agrupa al 16.1% (35 personas), mientras que los más jóvenes, de 12 a 17 

años, constituyen el 10.1% (22 asistentes). Esta distribución revela una 

fuerte presencia adulta y diversidad generacional, otorgando a la fiesta 

un perfil inclusivo y plural. 
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Frente a la pregunta 4, ¿Qué te parecieron las jornadas deportivas de 

verano? 

 

Gráfico 4 

 
Tabla 4 

Escala del 0 al 5, donde 0 
representa “muy mal” y 5 
representa “muy bien” 

Frecuencia 

0 11 
1 4 
2 31 
3 60 
4 65 
5 41 

Frente a la pregunta sobre la valoración de las jornadas deportivas de 

verano durante las Fiestas de San Roque en Ledaña, la tendencia general 

es positiva. Un 30,7% de los encuestados otorgó una nota de 4 y un 19.3% 

calificó con la máxima puntuación de 5, lo que suma un 50% valorando 

como buena o muy buena la organización y el desarrollo de estas 

actividades. El 28.3% eligió la nota 3, mientras que un 14.6% dio una nota 

de 2, mostrando opiniones intermedias. En las valoraciones más bajas, un 

1.9% optó por el 1 y un 5.2% por el 0. En conjunto, el 78.3% de los asistentes 

percibió las jornadas como satisfactorias o superiores, reforzando su 

presencia en el programa festivo local.  
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Frente a la pregunta 5, ¿Pudiste asistir al acto de presentación del Cartel 

de Fiestas 2025? 

 

Gráfico 5 

 
 

Tabla 5 

Opción Frecuencia 
Sí 60 

No 152 

Frente a la pregunta sobre la asistencia al acto de presentación del 

Cartel de Fiestas 2025 en Ledaña, solo el 28.3% de los encuestados (60 

personas) confirmó haber asistido, mientras que el 71.7% (152 personas) 

no pudo participar en el evento. Estos datos reflejan una baja 

participación relativa en esta cita inaugural, a pesar de su relevancia 

como apertura simbólica de las Fiestas de San Roque. La mayoría optó 

por no acudir, lo que se justifica en base a que la iniciativa era nueva 

dentro de la Programación de las Fiestas de San Roque de Ledaña y que 

la comunicación del mismo se hizo de manera tardía. 
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Frente a la pregunta 6, ¿Cómo lo valoras? 

 

Gráfico 6 

 
 

Tabla 6 

Escala del 0 al 5, donde 0 
representa “muy mal” y 5 

representa “muy bien” 

Frecuencia 

0 2 
1 2 
2 6 
3 14 
4 10 
5 23 

La valoración del acto de presentación del Cartel de las Fiestas de San 

Roque 2025 en Ledaña refleja opiniones variadas. El 57.9% de los 

participantes calificó el evento con una nota alta, otorgando un 4 o 5, 

destacando una percepción favorable en cuanto a la organización y 

desarrollo. El 24,6% asignó una valoración intermedia de 3, lo que indica 

satisfacción moderada. Sin embargo, un 17.5% puntuó con notas bajas 

(0, 1 o 2), mostrando ciertas desavenencias respecto a algún aspecto del 

acto. En conjunto, el 82.5% de los asistentes percibieron el evento de 

manera positiva o neutra, mientras que el resto señala áreas de mejora 

para hacerlo más atractivo y participativo en futuras ediciones. 
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Frente a la pregunta 7, ¿Pudiste asistir al mercado medieval? 

 

Gráfico 7 

 
 

Tabla 7 

Opción Frecuencia 
Sí 135 

No 83 
 

Durante las Fiestas de San Roque 2025 en Ledaña, el 61.9% de los 

encuestados (135 personas) indicó haber podido asistir al Mercado 

Medieval, mientras que el 38.1% (83 personas) no tuvo la oportunidad de 

participar. Esta destacada participación refleja el gran interés y atractivo 

que genera este evento tradicional dentro del programa festivo. El 

Mercado Medieval, con su oferta de artesanía, gastronomía y productos 

típicos, se consolida como una cita imprescindible para vecinos y 

visitantes, enriqueciendo la experiencia cultural y fomentando la 

convivencia en el municipio. La presencia masiva demuestra la 

relevancia y éxito de este espacio de encuentro histórico y social. 
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Frente a la pregunta 8, ¿Cómo lo valorarías? 

 

Gráfico 8 

 
 

Tabla 8 

Escala del 0 al 5, donde 0 
representa “muy mal” y 5 

representa “muy bien 

Frecuencia 

0 1 
1 1 
2 10 
3 25 
4 48 
5 48 

La valoración del Mercado Medieval durante las Fiestas de San Roque en 

Ledaña fue mayoritariamente positiva. El 36.1% de los asistentes otorgó la 

nota máxima de 5, mientras que otro 36.1% lo calificó con un 4, sumando 

un 72.2% de valoraciones muy favorables. Un 18.8% asignó la nota 3, 

mostrando una satisfacción moderada con la organización y oferta del 

evento. En contraste, solo un 9.1% dio notas bajas (0, 1 o 2), reflejando 

algunas valoraciones negativas o áreas de mejora. En conjunto, estos 

datos evidencian que el mercado medieval es un atractivo cultural 

consolidado y bien recibido, que contribuye positivamente a la 

experiencia festiva de los asistentes y al ambiente histórico y social de las 

celebraciones. 
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Frente a la pregunta 9, ¿Pudiste disfrutar de la Ruta de la Tapa? 
 

Gráfico 9 

 
 

Tabla 9 

Opción Frecuencia 
Sí 123 

No 95 
 

Durante las Fiestas de San Roque 2025 en Ledaña, un 56% de los 

encuestados (123 personas) indicó haber disfrutado de la Ruta de la 

Tapa, mientras que el 44% (95 personas) no pudo participar. Esta 

actividad gastronómica es una de las más valoradas y esperadas dentro 

del programa festivo, ofreciendo una experiencia culinaria que combina 

tradición y variedad. La elevada participación refleja el éxito de esta 

iniciativa para integrar la cultura gastronómica con la celebración, 

fortaleciendo el sentido de comunidad y la identidad local durante la 

celebración de la festividad. 
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Frente a la pregunta 10, ¿Cómo lo valorarías la calidad de las tapas? 

 

Gráfico 10 

 
Tabla 10 

Escala del 0 al 5, donde 0 
representa “muy mal” y 5 

representa “muy bien 

Frecuencia 

0 12 
1 18 
2 19 
3 33 
4 23 
5 16 

 

La calidad de las tapas durante la Ruta de la Tapa en las Fiestas de San 

Roque de Ledaña recibió valoraciones diversas. Un 40.5% de los 

encuestados otorgó una puntuación baja (0, 1 o 2), mostrando 

insatisfacción con la variedad o preparación de las tapas. Sin embargo, 

el 32.2% de los participantes valoró la calidad con notas altas (4 y 5), 

reconociendo aspectos positivos en sabor y presentación. Otro 27.3% 

asignó una nota media de 3, reflejando una percepción moderada sobre 

la experiencia gastronómica. Estos resultados indican áreas de mejora en 

la calidad y diversidad de las tapas, a la vez que evidencian que una 

parte significativa del público disfrutó adecuadamente de esta oferta 

culinaria durante las fiestas. 
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Frente a la pregunta 11, ¿Asististe a la Gala de Coronación de la Reina y 

su Corte de Honor 2025? 

 

Gráfico 11 

 
 

Tabla 11 

Opción Frecuencia 
Sí 180 

No 37 

La asistencia a la Gala de Coronación de la Reina y su Corte de Honor 

2025 durante las Fiestas de San Roque en Ledaña fue del 82.9%, con 180 

participantes, frente a un 17.1% de 37 participantes que no asistió. Este 

acto emblemático representa una tradición profundamente arraigada 

en la comunidad, en la que se ratifica la identidad cultural local. La alta 

asistencia refleja el valor simbólico y social que esta ceremonia tiene para 

los vecinos y visitantes. 
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Frente a la pregunta 12, ¿Cómo valorarías la organización del acto? 
 

Gráfico 12 

 
 

Tabla 12 

Escala del 0 al 5, donde 0 
representa “muy mal” y 5 

representa “muy bien 

Frecuencia 

0 8 
1 7 
2 24 
3 49 
4 43 
5 47 

La valoración de la organización de la Gala de Coronación de la Reina 

y su Corte de Honor 2025 durante las Fiestas de San Roque de Ledaña 

refleja una opinión mayoritariamente positiva. Un 26.4% de los asistentes 

otorgó la máxima puntuación de 5, mientras que un 24.2% evaluó la 

organización con un 4, sumando un 50.5% de opiniones muy favorables. 

Un 27.5% valoró el acto con un 3, mostrando una satisfacción moderada. 

En contraste, alrededor del 21.9% asignó puntuaciones bajas (0, 1 o 2), 

indicando aspectos mejorables en la planificación y ejecución. Estos 

resultados evidencian una gestión eficiente, aunque sugieren 

oportunidades para optimizar detalles y mejorar la experiencia global del 

público.  
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Frente a la pregunta 13, ¿Asististe a las actividades del Día de la 

Juventud? 

 

Gráfico 13 

 
Tabla 13 

Opción Frecuencia 
Sí 86 
No 130 

 

La asistencia a las actividades del Día de la Juventud durante las Fiestas 

2025 de San Roque en Ledaña fue de un 39.8% de participación (86 

personas), mientras que el 60.2% (130 personas) no asistió. Este evento, 

pensado para fomentar la participación juvenil, incluyó música y 

actividades dirigidas a los jóvenes. Sin embargo, la baja afluencia refleja 

un limitado interés o posibles dificultades para atraer al público objetivo. 

Esta situación plantea la necesidad de analizar y fortalecer la 

programación, promoción y accesibilidad para aumentar la 

participación juvenil en futuras ediciones y asegurar que la juventud se 

sienta integrada y motivada en las celebraciones locales. 
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Frente a la pregunta 14, ¿Cómo valorarías la organización y actividades 

del acto? 

 

Gráfico 14 

 
Tabla 14 

Escala del 0 al 5, donde 0 
representa “muy mal” y 5 

representa “muy bien” 

Frecuencia 

0 1 
1 4 
2 6 
3 18 
4 22 
5 33 

 

La organización y actividades del acto del Día de la Juventud durante 

las Fiestas de San Roque en Ledaña recibieron valoraciones 

mayoritariamente positivas. Un 65.5% de los encuestados calificó con un 

4 o 5 la calidad del evento. Un 21.4% otorgó una puntuación intermedia 

de 3, mostrando satisfacción moderada. En contraste, un 13.1% valoró 

negativamente (0, 1 o 2). Estos resultados reflejan un buen nivel 

organizativo, aunque sugieren la necesidad de optimizar ciertos detalles 

para aumentar la participación y mejorar la experiencia juvenil en futuras 

ediciones. 
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Frente a la pregunta 15, ¿Asististe a las actividades del Día del Niño? 

 

Gráfico 15 

 
 

Tabla 15 

Opción Frecuencia 
Sí 64 
No 153 

 

Durante las Fiestas de San Roque 2025 en Ledaña, el 29.5% de los 

encuestados (64 personas) afirmó haber asistido a las actividades del Día 

del Niño, mientras que el 70.5% (153 personas) no participó. La baja 

participación sugiere una oportunidad para potenciar la promoción y 

diversidad de actividades infantiles en futuras ediciones, buscando 

mayor implicación familiar. No obstante, estas actividades contribuyen a 

un ambiente festivo inclusivo y favorecen la integración 

intergeneracional en las celebraciones populares. 
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Frente a la pregunta 16, ¿Cómo valorarías la organización y las 

actividades del acto? 

 

Gráfico 16 

 
 

Tabla 16 

 

 

La organización y las actividades del acto del Día del Niño durante las 

Fiestas de San Roque en Ledaña recibieron valoraciones positivas en su 

mayoría. El 66.6% de los encuestados calificó con un 4 o 5 la organización 

y programación, destacando la variedad y adecuación de las 

actividades para los más pequeños. Un 27% otorgó una puntuación de 3, 

mostrando una satisfacción moderada. Solo un 6.4% valoró 

negativamente (0 o 2). Estos resultados reflejan un buen nivel de 

planificación y ejecución, que contribuye a generar un ambiente festivo 

inclusivo y entretenido para la infancia durante las celebraciones. 
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Frente a la pregunta 17, ¿Asististe a las actividades del Día del Mayor? 

 

Gráfico 17 

 
Tabla 17 

Opción Frecuencia 
Sí 32 
No 181 

 

Durante las Fiestas 2025 de San Roque en Ledaña, solo el 17.3% de los 

encuestados (32 personas) asistió a las actividades del Día del Mayor, 

mientras que el 82.7% (181 personas) no participó. La limitada asistencia 

indica un posible desinterés o dificultad para atraer a este grupo etario. 

Esto sugiere la necesidad de rediseñar o promover mejor estas 

actividades para incrementar la implicación del público mayor, 

fortaleciendo así la inclusión intergeneracional y enriqueciendo la 

experiencia festiva en la comunidad. 
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Frente a la pregunta 18, ¿Cómo valorarías la organización y las 

actividades del acto? 

 

Gráfico 18 

 
 

Tabla 18 

Escala del 0 al 5, donde 0 
representa “muy mal” y 5 

representa “muy bien” 

Frecuencia 

0 0 
1 0 
2 2 
3 11 
4 9 
5 8 

La organización y actividades del Día del Mayor durante las Fiestas de 

San Roque en Ledaña fueron valoradas mayoritariamente de manera 

positiva. El 56.7% de los encuestados otorgó puntuaciones entre 4 y 5, 

destacando la adecuada planificación y la calidad de las actividades. 

Un 36.7% concedió un 3, reflejando satisfacción moderada. Solo un 6.7% 

valoró con notas bajas (0 y 2), indicando algunas áreas a mejorar. En 

general, los resultados muestran un buen nivel organizativo que 

contribuye a la inclusión y entretenimiento de la población mayor, 

reforzando su protagonismo en las fiestas y su integración social. 

0 0 6,7%

36,7%

30%
26,7%

0 1 2 3 4 5



Resultados Encuesta Valoración Programación Fiestas de San Roque 2025 de Ledaña 
______________ 

 

 -21- 

Frente a la pregunta 19, ¿Pudiste asistir a la Ofrenda y a la posterior 

exhibición de bailes regionales? 

 

Gráfico 19 

 
 

Tabla 19 

Opción Frecuencia 
Sí 170 
No 48 

 

Durante las Fiestas de San Roque 2025 en Ledaña, el 78% de los 

participantes (170 personas) asistió a la Ofrenda y a la posterior exhibición 

de bailes regionales, mientras que un 22% (48 personas) no pudo hacerlo. 

Esta tradicional ofrenda floral, acompañada de coloridos trajes 

regionales y música popular, es uno de los actos más emotivos y 

representativos del programa festivo. La exhibición de bailes regionales 

destacó por su riqueza cultural, fomentando el orgullo y la identidad 

local. La alta participación refleja el gran interés y compromiso de la 

comunidad con sus raíces y tradiciones, consolidando este evento como 

un pilar esencial de las Fiestas de San Roque. 
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Frente a la pregunta 20, ¿Qué te pareció? 

 

Gráfico 20 

 
 

Tabla 20 

Escala del 0 al 5, donde 0 
representa “muy mal” y 5 

representa “muy bien” 

Frecuencia 

0 5 
1 1 
2 4 
3 38 
4 57 
5 62 

La valoración de la Ofrenda y posterior exhibición de bailes regionales 

durante las Fiestas de San Roque en Ledaña fue muy positiva. Un 37.1% 

de los participantes evaluó el acto con una puntuación máxima de 5, 

reconociendo la calidad y emotividad del evento. Además, un 34.1% 

otorgó un 4, reflejando gran satisfacción. Un 22.8% calificó con un 3, 

mostrando una percepción moderada pero favorable. Solo un 6% asignó 

notas bajas (0, 1 o 2), señalando aspectos a mejorar. En conjunto, estos 

resultados destacan la importancia de esta tradición para la comunidad, 

su impacto cultural y la excelente organización que mantiene vivo el 

espíritu festivo y popular del pueblo.  
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Frente a la pregunta 21, ¿Has estado en las actividades taurinas? 

 

Gráfico 21 

 
 

Tabla 21 

Opción Frecuencia 
Sí 150 
No 68 

 

Durante las Fiestas 2025 de San Roque en Ledaña, las actividades taurinas 

contaron con la asistencia del 69% de los encuestados (150 personas), 

frente a un 31% (68 personas) que no participó. Estos eventos, son parte 

fundamental de la tradición festiva local, atrayendo tanto a vecinos 

como visitantes. La programación taurina ofrece entretenimiento y 

mantiene vivas las raíces culturales del pueblo. La elevada participación 

refleja la importancia de estas actividades para el público asistente y su 

relevancia dentro del calendario festivo de Ledaña, consolidando su 

papel como uno de los atractivos principales durante las celebraciones. 
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Frente a la pregunta 22, ¿Qué te han parecido? 

 

Gráfico 22 

 
Tabla 22 

Escala del 0 al 5, donde 0 
representa “muy mal” y 5 

representa “muy bien” 

Frecuencia 

0 16 
1 16 
2 22 
3 31 
4 23 
5 38 

Las actividades taurinas durante las Fiestas de San Roque de Ledaña 

recibieron valoraciones variadas. Un 26% de los participantes otorgó la 

máxima nota de 5, destacando la emoción y calidad de los 

espectáculos. El 15.8% valoró con un 4, mostrando gran satisfacción. Un 

21.2% otorgó un 3, con una percepción moderada. Por otro lado, un 

37.1% asignó puntuaciones bajas (0, 1 o 2), reflejando opiniones críticas. 

En conjunto, estos resultados indican que, aunque la mayoría disfrutó de 

las actividades taurinas, existe una parte significativa que percibió áreas 

de mejora, sugiriendo la necesidad de ajustar la oferta para satisfacer 

mejor al público. 
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Frente a la pregunta 23, ¿Asististe al Carnaval de Verano? 

 

Gráfico 23 

 

Tabla 23 

Opción Frecuencia 
Sí 144 
No 74 

 

Durante las Fiestas 2025 de San Roque en Ledaña, el 66% de los 

encuestados (144 personas) asistió al Carnaval de Verano, mientras que 

el 34% (74 personas) no participó. Este evento se caracteriza por una 

vibrante celebración llena de música y entusiasmo, que atrae a diversas 

generaciones. La alta asistencia refleja su popularidad y el interés del 

público por formar parte de esta tradición festiva veraniega. El Carnaval 

de Verano se consolida, así como una de las actividades más esperadas 

y celebradas, fortaleciendo el sentido de comunidad y la alegría 

colectiva durante las fiestas. 
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Frente a la pregunta 24, ¿Cómo valoras su organización? 

 

Gráfico 24 

 

Tabla 24 

Escala del 0 al 5, donde 0 
representa “muy mal” y 5 

representa “muy bien” 

Frecuencia 

0 3 
1 8 
2 16 
3 27 
4 36 
5 51 

La organización del Carnaval de Verano durante las Fiestas de San Roque 

en Ledaña recibió valoraciones mayoritariamente positivas. El 36.2% de 

los participantes otorgó la máxima puntuación de 5, destacando la 

buena planificación y el ambiente festivo. Además, un 25.5% valoró con 

un 4, reflejando alta satisfacción. Un 19.1% concedió un 3, mostrando una 

opinión moderada pero favorable. En contraste, un 19.1% asignó 

puntuaciones bajas (0, 1 o 2), lo que apunta a oportunidades para 

mejorar la logística y dinamismo del evento. En conjunto, se percibe una 

organización aceptable que contribuye a la consolidación del Carnaval 

de Verano como uno de los eventos más atractivos de las Fiestas de San 

Roque. 
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Frente a la pregunta 25, ¿Asististe a los conciertos del Festival Sonoildania 

2025? 

 

Gráfico 25 

 
Tabla 25 

Opción Frecuencia 
Sí 173 
No 45 

 

Durante las Fiestas 2025 de San Roque en Ledaña, el 79.3% de los 

encuestados (173 personas) asistió a los conciertos del Festival 

Sonoildania, mientras que el 20.7% (45 personas) no participó. Este festival 

es uno de los eventos musicales más esperados, con una programación 

variada que incluye diferentes estilos y artistas, atrayendo tanto a locales 

como a visitantes. La alta participación refleja el éxito y la popularidad 

del festival dentro del calendario festivo. El Festival Sonoildania se 

consolida como un punto fuerte de las celebraciones. 
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Frente a la pregunta 26, ¿Cómo valoras en general los diferentes 

conciertos? 

Gráfico 26 

 

Tabla 26 

Escala del 0 al 5, donde 0 
representa “muy mal” y 5 

representa “muy bien” 

Frecuencia 

0 1 
1 3 
2 5 
3 25 
4 55 
5 81 

La valoración general de los conciertos del Festival Sonoildania 2025 

durante las Fiestas de San Roque en Ledaña fue altamente positiva. Un 

47.6% de los asistentes calificó los conciertos con la máxima puntuación 

de 5, destacando la calidad musical y la diversidad de géneros ofrecidos. 

Además, un 32.4% otorgó un 4, mostrando gran satisfacción. Un 14.7% 

valoró con un 3, reflejando una opinión favorable. En contraste, un 5.3% 

asignó puntuaciones bajas (0, 1 o 2), indicando áreas a mejorar. En 

conjunto, estos resultados evidencian que el Festival Sonoildania es un 

acontecimiento musical muy valorado que contribuye significativamente 

al ambiente festivo y cultural de las fiestas.  
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Frente a la pregunta 27, ¿Qué te han parecido las Orquestas y Verbenas 

durante las fiestas 2025? 

 

Gráfico 27 

 
Tabla 27 

Escala del 0 al 5, donde 0 
representa “muy mal” y 5 

representa “muy bien” 

Frecuencia 

0 16 
1 9 
2 37 
3 66 
4 47 
5 36 

 

Las orquestas y verbenas durante las Fiestas de San Roque 2025 en 

Ledaña recibieron valoraciones mixtas. Un 17.1% de los participantes 

otorgó la puntuación máxima de 5, resaltando la animación y ambiente 

festivo que generan estos eventos nocturnos. Un 22.3% valoró con un 4, 

manifestando una alta satisfacción. El 31.3% otorgó un 3, mostrando una 

percepción moderada. Sin embargo, un 29.4% asignó notas bajas (0, 1 o 

2), evidenciando críticas en la organización o el tipo de música. Esta 

diversidad de opiniones indica que, aunque las orquestas y verbenas son 

un atractivo central y disfrutado por muchos, existe un margen para 

mejorar aspectos que aseguren una experiencia más satisfactoria para 

todos los asistentes. 
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Frente a la pregunta 28, ¿Encuentras adecuado el número de integrantes 

que conforman la Corte de Honor? 

 

Gráfico 28 

 
 

Tabla 28 

Opción Frecuencia 
Sí, considero que es adecuado 95 
Creo que son demasiados 105 
Creo que debería haber más 9 

 

Frente a la pregunta sobre el número de integrantes que conforman la 

Corte de Honor durante las Fiestas 2025 de San Roque en Ledaña, el 45% 

de los encuestados considera que la cantidad es adecuada, mostrando 

satisfacción con la representación actual. Sin embargo, un 51% piensa 

que hay demasiados integrantes, reflejando una opinión crítica sobre la 

posible sobrecarga en la corte. Solo un 4% considera que debería haber 

más miembros, indicando un bajo interés en ampliar el grupo. Estos 

resultados evidencian que, aunque la mayoría acepta la estructura 

actual, existe un debate significativo sobre la dimensión ideal de la Corte 

de Honor para mantener el equilibrio entre tradición y funcionalidad. 
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Frente a la pregunta 29, ¿Te gustaría que se volviera a realizar la Copla 

con la Banda de Música “San Roque”? 

 

Gráfico 29 

 
Tabla 29 

Opción Frecuencia 
Sí 147 
No 54 

Durante las Fiestas 2025 de San Roque en Ledaña, el 73% de los 

encuestados (147 personas) manifestó su deseo de que se volviera a 

realizar la tradicional Copla acompañada por la Banda de Música “San 

Roque”, reflejando una clara preferencia por mantener esta actividad 

musical y cultural. En contraste, un 27% (54 personas) no expresó interés 

en repetir esta experiencia. La Copla con la Banda ha sido un acto muy 

valorado y esperado dentro del programa festivo, ya que ha combinado 

patrimonio musical y tradición popular, fortaleciendo el vínculo de la 

comunidad con sus raíces y ofreciendo un momento especial de 

convivencia y disfrute para todos los asistentes. 
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Frente a la pregunta 30, ¿Te parece bien que se continúen organizando 

nuevas fiestas con la Fiesta Ibicenca o el Remember? 

 

Gráfico 30 

 
Tabla 30 

Opción Frecuencia 
Sí 197 
No 15 

 

Durante las Fiestas 2025 de San Roque en Ledaña, el 92.9% de los 

encuestados (197 personas) apoyó la continuidad de nuevas 

celebraciones como la Fiesta Ibicenca y el Remember, mientras que solo 

un 7.1% (15 personas) mostró desacuerdo. Estas fiestas de tinte moderno 

han revitalizado el programa festivo, atrayendo a públicos variados y 

renovando el ambiente tradicional con propuestas frescas y dinámicas. 

La amplia aceptación refleja el interés por mantener estas innovaciones, 

que enriquecen y diversifican la oferta cultural y festiva en Ledaña, 

asegurando un futuro vibrante para las celebraciones locales. 
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Frente a la pregunta 31, ¿Qué opinas, en general, del comportamiento 

cívico de la vecindad durante las fiestas? 

 

Gráfico 31 

 
Tabla 31 

Opción Frecuencia 
El comportamiento fue correcto 124 
La vecindad necesita mejorar 82 

 

Durante las Fiestas 2025 de San Roque en Ledaña, el 60.2% (124 personas) 

de los participantes opinó que el comportamiento cívico de la vecindad 

fue correcto, mostrando una valoración positiva sobre la convivencia y 

respeto durante las celebraciones. Sin embargo, un 39.8% (82 personas) 

considera que la vecindad necesita mejorar en aspectos relacionados 

con la conducta y la responsabilidad social durante las fiestas. Estas 

opiniones reflejan un balance entre quienes perciben un ambiente 

armónico y quienes demandan mayor civismo para evitar desórdenes y 

garantizar la seguridad y disfrute de todos. En conjunto, este feedback es 

valioso para fomentar una actitud colectiva más respetuosa en futuras 

ediciones. 
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Frente a la pregunta 32, ¿Cuál es tu valoración general de la organización 

de las Fiestas de San Roque 2025? 

 

Gráfico 32 

 
Tabla 32 

Valorización de 0 a 10 Frecuencia 
0 2 
1 2 
2 7 
3 11 
4 16 
5 26 
6 15 
7 37 
8 52 
9 17 

10 29 

La valoración general de la organización de las Fiestas de San Roque 

2025 en Ledaña fue positiva, con un 63.1% de los participantes otorgando 

puntuaciones entre 7 y 10. El 13.6% asignó la máxima nota de 10, 

destacando la excelente planificación y ejecución de los eventos. Un 

24.3% valoró con un 8, mientras que un 17.3% otorgó un 7, reflejando 

satisfacción con la gestión general. Sin embargo, un 17.7% valoró con 

notas bajas entre 0 y 4, señalando áreas susceptibles de mejora. Estos 
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resultados demuestran que, aunque hay apreciación positiva mayoritaria 

hacia la organización, también existe la oportunidad de optimizar ciertos 

aspectos para perfeccionar futuras ediciones y seguir consolidando las 

Fiestas de San Roque de Ledaña como un evento representativo y bien 

coordinado en la comarca. 
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Frente a la pregunta 33, ¿Cuál es tu valoración sobre la edición y 

producción del Libro de Fiestas de San Roque 2025? 

 

Gráfico 33 

 
Tabla 33 

Valorización de 0 a 10 Frecuencia 
0 10 
1 4 
2 8 
3 14 
4 10 
5 31 
6 15 
7 21 
8 27 
9 33 

10 28 
 

La valoración sobre la edición y producción del Libro de Fiestas de San 

Roque 2025 en Ledaña mostró opiniones mayoritariamente positivas. Un 

13.9% de los encuestados otorgó la máxima puntuación de 10, 

reconociendo la alta calidad estética y funcional del libro, que no solo 

informa sobre el programa, sino que también refleja la identidad y 

tradición local. Un 16.4% valoró con un 9, y un 13.4% con un 8, mostrando 
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gran satisfacción. Un 17.9% otorgó entre 6 y 7, reflejando una percepción 

moderada. Sin embargo, un 23% le dio una nota baja (entre 0 y 4), 

señalando aspectos a mejorar como la claridad o el diseño. En conjunto, 

el libro es considerado un soporte fundamental para el disfrute y 

organización de las fiestas, contribuyendo a un ambiente de unión y 

participación comunitaria. 
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2. CONCLUSIONES 

Las conclusiones derivadas del Informe de Resultados de las Fiestas de 

San Roque 2025 de Ledaña evidencian el valor comunitario y la 

importancia emocional que este evento posee para la localidad. La 

primera gran fortaleza es la activa participación de la ciudadanía, tanto 

de residentes habituales como de personas vinculadas al municipio de 

forma estacional, lo que refuerza el carácter integrador y abierto de las 

celebraciones. En este sentido, la enorme fidelidad —reflejada en que la 

inmensa mayoría de asistentes repite cada año— apunta a unas fiestas 

sólidamente arraigadas y con notable capacidad de convocatoria 

intergeneracional. 

Las valoraciones recogidas en torno a los distintos actos destacan hitos 

tradicionales como la Gala de Coronación, la Ofrenda de flores y el 

Mercado Medieval, autentificados como señas de identidad local. A 

nivel general, la percepción sobre la organización y la calidad de estos 

eventos es positiva, aunque en varios ámbitos se detectan reclamaciones 

para acortar tiempos, modernizar fórmulas y ajustar horarios, 

especialmente pensando en la integración de públicos jóvenes y nuevas 

generaciones. Además, se subraya la importancia de mejorar aspectos 

logísticos —desde la limpieza, la promoción previa y el acceso a baños, 

hasta la preparación y el desarrollo técnico de los actos— que influyen 

decisivamente en la experiencia compartida. 

Un aspecto muy relevante es la acogida favorable hacia nuevas 

iniciativas, como la Fiesta Ibicenca o el Remember, que evidencian la 

capacidad de adaptación, creatividad y apertura del pueblo ante la 

renovación de sus propuestas festivas. La comunidad, desde la crítica 

constructiva y la participación, respalda por combinar tradición y 

modernidad, dotando a la programación de mayor dinamismo, 

diversidad y sentido comunitario. 
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El informe permite trazar un diagnóstico claro y útil sobre el carácter de 

las Fiestas de San Roque de Ledaña, que se consolidan como una 

experiencia de encuentro, memoria y proyección para el municipio. Para 

seguir creciendo, resulta clave avanzar desde la escucha activa a la 

ciudadanía y el compromiso con la mejora continua. De este modo, la 

localidad podrá fortalecer el orgullo de pertenencia y diseñar unas fiestas 

que no solo honren sus raíces, sino que logren cohesionar e integrar 

plenamente a todas las generaciones y visitantes de Ledaña. 

 

Ledaña, 5 de septiembre de 2025 

 

 

Informe y cuestionario elaborado por el equipo profesional y técnico 

de EQUÀLITAT, participació i igualtat S.L 
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